

不交押金就能住院

全省近百家医院实现商业保险直接结算

□记者 田松平

本报讯 为给重大疾病多一分保障,近几年,不少人开始购买商业保险(以下简称“商保”),可是,“商保”冗杂的理赔却时常让人感到不满。如何解决这一问题呢?8月8日,全省百家医院“商保”直接结算启动仪式在河南日报报业大厦举行。至此,全省近百家医院开启了商业保险“一站式”结算。

近年来,随着医疗技术和科技的发

展,重疾治愈率被不断刷新,加之我国人口日趋老龄化等因素,我国的社保基金面临着不小的挑战。这时,政府需要商业健康险承担更多的责任,可是,当人们开始购买商业保险,想多一分保障时,其繁杂的理赔程序又让人很是无语。

为解决上述问题,中华联合财产保险股份有限公司(以下简称“中华保险”)在推出涵盖疾病和意外的《中华世纪精英医疗保险》外,又携手上海易

雍健康信息咨询有限公司(以下简称“易雍健康”),搭建了“一站式”商业保险结算服务平台,即,当保险人在实现网络直接结算的医院就诊后,可享受免报案、免等待、免押金的“一站式”商业保险结算服务。

也就是说,入院时,参保人只需前往“易雍健康”直接结算网络医院就诊,原来要病人支付的住院押金,将由“易雍健康”平台支付。到出院时,“中华保险”和“易雍健康”已经核算出由

“商保”理应赔付的那部分治疗费用,并直接与医院结算,参保人不用付费给医院,也不用进行事后理赔提交,“真正达到了像刷社保卡一样刷‘商保’。”中华保险董事长梅孝峰表示。

在谈到此次河南省百家医院启动“商保”直接结算平台时,国家卫生健康委员会基层卫生司有关负责人称,这一举动是对基础医疗体系与商业保险深度融合形成闭环的探索,而“商保”服务平台的建设则前景可期。

郸城县妇幼保健院 倾情关爱贫困大学生

□记者 徐松 通讯员 朱崇应 王鸿飞

本报讯 8月13日,郸城县宜路镇朱庄村贫困大学生王浩,受郸城县妇幼保健院院长亢国良邀请,带母亲到郸城县妇幼保健院体检身体,并带着手写的一封感谢信,感谢郸城县妇幼保健院一直以来对他家的帮助。当日,亢国良还将2018年的6000元学费生活费交到了王浩手中,王浩和母亲感激不已。

王浩所在的朱庄村是郸城县妇幼保健院的帮扶村,王浩一家4口人,其父亲早逝,爷爷年纪较大失去劳动能力,一家的生计全靠两亩多土地维持,生活非常艰难。

2017年,王浩考入一本院校。收到大学录取通知书时,一家人却陷入了深深的忧虑之中。面对高昂的学费,他一度想弃学打工。郸城县妇幼保健院驻村工作队员了解这些情况后,向该院院长亢国良汇报。该院

立即决定资助王浩完成学业,并当即捐助其6000元助学金,帮助他顺利入学。

“郸城县妇幼保健院帮我上学,还帮我体检身体,我一定会铭记党和政府的关怀,永远不会忘记郸城县妇幼保健院给我的帮助,努力学习,回报社会,把这份爱心传递下去……”王浩激动地说。为了表达感谢,王浩将一封感谢信交到亢国良手中。

据悉,郸城县妇幼保健院自开展扶贫工作以来,根据该县县委、县政府及县卫计委的总体部署和要求,在帮扶村搞好产业扶贫,发展种植业、养殖业和建设文化设施、基础设施的同时,特别注重贫困户家庭孩子的上学教育问题。该院此次捐助活动,在朱庄村群众中营造了好好学习光荣,知识可以助人脱贫致富,改变家庭命运的良好氛围。

公民健康素养 66 条

第五十六条

能看懂食品、药品、保健品的标签和说明书。



联想到食品的本质。

配料表

预包装食品的标签上应标示配料表。配料表应以“配料”或“配料表”为引导词。

各种配料应按制造或加工食品时加入量的递减顺序一一排列。加入量不超过2%的配料可以不按递减顺序排列。

食品安全的误区:食品添加剂,指为改善食品品质和色、香、味以及

为防腐、保鲜和加工工艺的需要而加入食品中的人工合成或者天然物质,包括营养强化剂。它们是现代食品加工业的灵魂,不同于非法添加的非食用物质如三聚氰胺、苏丹红等。所有食品添加剂必须在食品标签上标注,配料表中不能加“等”字。

生产日期、保质期、贮存条件

“生产日期”是指预包装食品形成最终销售单元的日期。如日期标示采用“见包装物某部位”的方式,应表示所在包装物的具体部位。包装体积较大应标示为“生产日期见封口、见瓶盖、见瓶体……”小包装食品,可采用“生产日期见包装”、“生产日期见喷码”。日期标示不得另外加贴、补印或篡改。如果整个食品标签以不干胶形式制作,包括“生产日期”或“保质期”等日期内容,整个不干胶应贴在食品包装上符合本标准规定。

豁免标示保质期的食品:酒精度大于等于10%的饮料酒、食醋、食用盐、固态食糖类、味精。

营养成分表

强制标示内容

1.能量及核心营养素:能量、蛋白质、脂肪、碳水化合物、钠。
2.营养强化剂。

3.反式脂肪酸:当配料表中含有或生产过程中使用了氢化和(或)部分氢化油脂时,应强制标示。

可选择标示营养成分

1.饱和、单不饱和、多不饱和脂肪(酸)、胆固醇、糖、乳糖、膳食纤维或其单体、可溶性、不可溶性膳食纤维。

2.维生素:维生素A、维生素D、维生素E、维生素K、维生素B1(硫胺素)、维生素B2(核黄素)、维生素B6、维生素B12、维生素C(抗坏血酸)、烟酸(烟酰胺)、叶酸、泛酸、生物素和胆碱。

3.矿物质:磷、钾、镁、钙、铁、锌、碘、硒、铜、氟、锰。

营养声称

预防虚假声称;预防出现与疾病有关的内容;保证对所有的企业科学、公平、公正;保证消费者有个正常使用量。

营养成分功能声称

当食品营养成分的含量满足声称的条件时,可使用营养标签标准中相应的一条或多条营养成分功能声称标准用语。不应对功能声称用语进行任何形式的删改、添加和合并。

(未完待续)
(市卫计委宣传科提供)